RESOLUTION NO. 4218

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, APPROVING AN AMENDMENT TO THE CITY COUNCIL PROCEDURES AND DECORUM POLICY; AND ESTABLISHING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, Section 7.10 of the City of Keller City Charter provides that the City Council of the City of Keller may pass ordinances or resolutions providing other and further regulations for carrying out the provisions of the City of Keller City Charter; and

WHEREAS, the City Council of the City of Keller desires to amend the procedures and decorum to effect the orderly transaction of City business; and

WHEREAS, the City Council of the City of Keller wishes to approve amendments to said Procedures and Decorum Policy as outlined in Exhibit "A" attached to this resolution; and

WHEREAS, the City Council of the City of Keller has met in various public work sessions to consider various rules and procedures under consideration.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.

Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby amends the City Council Procedures and Decorum Policy as written, attached hereto as Exhibit "A", which shall be incorporated herein for all purposes.

Section 3: THAT, this resolution shall be effective upon its approval.

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of 6 to 0 on this the 3rd day of March, 2020.

CITY OF KELLER, TEXAS

	BY: P.H. McGrail, Mayor
ATTEST:	
Kelly Ballard, City Secretary	
Approved as to Form and Legality:	
L. Stanton Lowry, City Attorney	